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hnologi

A I'aide du plan d’ensemble et de la nomenclature,
répondez aux questions suivantes :
1) Que signifie les désignations des matériaux suivants: 1\;0%
4
>

A

EN AB- 43000 [Al Si 10Mg] pour le stator repére 1 0?&?‘

Réponse : Alliage d’aluminium _avec 10% de silicium et du magnésium.
p

C 30 pour le galet repére 18 ?

/3 Réponse : Acier non allie pour traitement thermique avec 0.3% de carbone.

2) Donner le nombre de mouvements des piéces pendant le fonctionnement .

NOMBRE DE MOUVEMENTS
Translation Rotation
Axe 14 T= ¢ R= 1
/2 /\$
A\\,>
Rotor 107 T= 0 [/«\ R= 1
A

3) Quelle est I’utilité du moletage réalj @ ’écrou repére 6 ?
& 55

Réponse : Assure [’ adhérence,‘sé{’gbigts de la main sur [’écrou 6.

4) Que signifie Vis B M5 1 \A

/1,5
Réponse : Vis a téteﬁqé}tqonale diametre nominal : 5 mm longueur sous téte : 12 mm.
/1,5 . 5) Indi(%cig nom et la fonction de la forme repérée C.
RépoQ\: ‘plat, il permet ! 'entrainement de repére 14 par le moteur.
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